
  

ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2018 

 

Aos 04 (quatro) dias do mês de Setembro de 2018 (dois mil e dezoito), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Décima Quarta Reunião Ordinária da sessão Legislativa 

em curso. O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional 

Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, de 

acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Ecleidson Inácio 

de Sena, Jefferson Alves de Almeida, William Alves Correia, João Manoel da 

Silveira, Aires Ferreira Costa, Charles Cláudio Arruda Costa, Hélvio Lelis 

Araújo, João Eudes de Oliveira e Valmiral Ferreira dos Santos. Não 

compareceu a esta reunião os Vereadores Cassilândio José de Sá, Gisele 

Oliveira Santos, Silvano Ferreira e Uélio Nogueira Silva. Tendo sido 

justificadas as ausências dos Vereadores Cassilândio José de Sá que está de 

atestado médico; de Silvano Ferreira, em viagem a Montes Claros e de Uélio 

Nogueira Silva, que não está se sentindo bem. Havendo número regimental, 

o Senhor Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata 

anterior, que lida foi aprovada sem ressalvas. A seguir e conforme 

determinação da presidência foi feita a leitura dos expedientes que constava 

de Ofício do Vereador Charles Cláudio Arruda Costa aos Senhores Sergio 

Barbosa Menezes, Secretário de Estado de Segurança Pública e ao Dr. 

Alessandro Lopes Silva, Delegado de Polícia Civil, solicitando informações 

com relação a quantidade de Carteiras de Identidade emitidas pelo órgão de 

registro civil nesta cidade, uma vez que a demanda não tem sido suprida 

pelo órgão, que quando questionado, os servidores justificam a demora na 

confecção do documento, em virtude da quantidade limitada de recursos 

humanos, insuficiência de material, bem como estrutura de TI antiga, 

utilizada para a realização do registro, deixando a população insatisfeita com 



  

o serviço prestado. Em seguida o Senhor Vereador, fez esclarecimentos a 

respeito do seu ofício, entregando os ofícios nas mãos do Senhor Presidente, 

os quais ficaram de ser devidamente encaminhados. Em continuidade foi 

feita a leitura da indicação do Vereador João Eudes de Oliveira ao Executivo 

Municipal solicitando que determine ao Departamento responsável que seja 

instalado um redutor de velocidade na Rua Curral de Dentro, próximo a 

esquina da Rua Porteirinha, a pedido dos moradores. Reiterou solicitando 

redutor de velocidade na Rua Alagoas, no trecho entre nos cruzamentos das 

Ruas Uberaba e Turmalina. Tendo em seguida o Senhor Vereador, feito a 

defesa de sua indicação, à qual ficou de ser devidamente encaminhada. A 

seguir e conforme o disposto no artigo 144, o Senhor Presidente concedeu o 

uso da palavra ao Vereador William Alves Correia que manifestou sua 

indignação em algumas partes da saúde pública de Taiobeiras, que deu 

algumas ideias para melhorar algumas coisas na saúde, inclusive vender 

alguns terrenos, implantar programa de controle para não desperdiçar 

exames, disse ainda, ser consciente de que o governo do estado não está 

repassando o dinheiro, mas deve usar alguma estratégia para resolver, 

disse ainda que foi procurado pela senhora Elza que tem que passar 

semestralmente com um cardiologista, pois tem marca passo e arritmia, 

mas sequer a consulta conseguiu. O Vereador Valmiral Ferreira dos Santos 

utilizando o artigo 84, em resposta ao vereador William Correia, disse que 

todos os municípios estão passando por dificuldades porque a falta de 

repasse dá uma instabilidade em toda a organização do município e as áreas 

mais prejudicadas são a saúde e educação. Por outro lado, a sugestão dada 

é boa, mas não é permitido, desfazer de bens do município para aplicar em 

exames, a venda dos bens deve vir para esta casa com justificativa de onde 

será aplicada. Em resposta o vereador William Alves Correia esclareceu que 

quando se referiu a venda dos terrenos foi devido a uma indicação 

apresentada em que sugeria a venda dos terrenos para com o dinheiro 



  

construir prédios próprios e sair dos aluguéis, assim economizaria e esse 

dinheiro que seria investido em exames. Usando o Artigo 144 o Vereador 

Valmiral Ferreira dos Santos discorreu sobre a instalação da nova caixa 

d’água na Comunidade de Lagoa Dourada. Fez uma exposição em vídeo, 

relatando que foi uma matéria discutida em Plenário e teve vários 

vereadores envolvidos nessa situação e hoje está trazendo o resultado, 

retiraram a caixa de metal que estava completamente estragada e 

instalaram uma caixa de fibra, além disso o funcionário Florentino Alves 

Noronha com sua equipe suspenderam a base em 1,60m e instalou a caixa 

para melhorar as condições de distribuição de água na Comunidade de 

Lagoa Dourada. Sobre a Comissão Especial da água das Lagoas Grande, 

Dourada e Seca, relatou que conseguiu falar com Alessandro, que  informou 

já ter comprado os equipamentos de tratamento, a equipe está realizando 

um trabalho em Curral de Varas e pediu um período de 20 dias para estar 

instalando os filtrantes para o tratamento e depois vai fazer a padronização 

dos cavaletes para ver a viabilidade de começar operar. Nada mais havendo 

a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a 

reunião, para constar, eu, William Alves Correia, Primeiro Secretário, lavrei 

a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela 

Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 04 de Setembro de 2018. 
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